

Напрасные слёзы, или «Раисы» в погоне за «золотом» КВН

Год назад, когда появилась информация о возвращении иркутской команды КВН «Раисы» в «большую игру» и их участии в новом сезоне Высшей лиги, многие наши земляки не могли скрыть своей радости. Хотя бы потому, что спустя три года вновь появился смысл проявить хоть какой-то интерес к КВНу, который давно «уже не тот».

Возвращение Раис: «Твою мать, только жизнь наладилась!»

«Раисы» нас не подвели, бодрым шагом пройдя от 1/8 финала до главной игры сезона, в которой заняли почётное третье место. Стратегию финальной игры они построили на прощании с КВН навсегда, сопровождая свои выступления душещипательными сценами с участием мужей, родителей и детей, да призывами к жюри дать им долгожданное «золото» и «отпустить домой беременеть». Особенно запомнился финальный номер, в котором «Раисы»

буквально залили слезами костюм Маслякова-старшего.

Однако первое место давно уже было забронировано за командой «Спарта» из дружественного России государства, и умилённому жюри ничего не оставалось, как оставить на память иркутянкам бронзовые медали Высшей лиги, выпить на банкете за казахов и разойтись. Но осадок от того, что «обидели девочек», видимо, остался, да и выступление «Раис» было, если не блестящим, то лучшим за всё время после их возвращения из небытия.

Прощальные слёзы «Раис», декабрь 2017

Только вот грусть поклонников женского КВН длилась недолго – буквально три дня после показа финальной игры по ТВ 1 января.

Сначала вызвало недоумение появление «Раис» среди участников фестиваля «КиВиН 2018», который проходил с 4 по 17 января в Сочи.

Как известно, фестиваль проводится в первую очередь с целью отбора участников в Высшую лигу, и команде, ушедшей из КВН навсегда, делать там вроде как нечего.

Ну да ладно, захотели напоследок «потусить», почему бы нет. Однако публикация на сайте КВН итогов второго тура фестиваля с кратким описанием выступлений команд удивило не меньше факта участия «Раис» в этом самом фестивале. Вот текст о выступлении команды «Раисы» (Иркутск):

«Попрощались с КВН, теперь присаживаются на дорожку. Единственная команда в финале, которая редактировалась у Чивурина с Купридо. Вспоминают банкет после игры. Весело, душевно. Поют прощальную песню, и... просят в сезон ещё раз. Угощают всех пивком – его вывозит Богдан из Калининграда».

В принципе, и это можно было понять. Ну выступили, ну попросились в «вышку» для красного словца, с кем не бывает. В конце концов, на фестивале это одна из самых распространённых шуток. Однако окончательное оглашение состава участников Высшей лиги 2018 года развеяло все сомнения – «Раисы» забыли про прощальные слёзы и решили продолжить свои выступления. Сами ли, или их уговорили – мы не знаем.

Напомним, команда КВН «Раисы» была основана в 2009 году. Среди достижений – вице-чемпионство в лиге «Азия» в 2010, «Малый КиВиН в Светлом» на «Голосящем КиВиНе – 2012», участие в финале Высшей лиги в том же 2012 и третье место в 2017.

Понятно, что оставаться в истории КВН командой, не выигравшей ни одного главного трофея, обидно. Но вернуться после такого публичного прощания и не стать всеобщим посмешищем можно только при одном условии – выиграть наконец-то золотые медали. И, судя по всему, «Раисам» пообещали в этом активное содействие.

Теперь посмотрим на их соперников в новом сезоне:

«Так-то», СФУ, Красноярск
Сборная бывших спортсменов, Пермь
Сборная МВД «Подъем»
«RUDN University», Москва
«Театр Уральского зрителя», Челябинск
«Морская Академия», МГТУ, Мурманск
Сборная вузов Чеченской республики, Грозный
Сборная Забайкальского края, Чита



Сборная Великобритании, Лондон
«Будем дружить семьями», Русский сыр, Москва
«Планета Сочи», Сочи
«Наполеон Динамит», Тюменская область
«Борцы», Сургут
«НАТЕ», ст. Брюховецкая, Краснодарский край
Сборная ПГУПС «Без консервантов», Санкт-Петербург
Сборная супергероев «Вятка», Киров
«Русская дорога», АГПУ, Армавир
Сборная Большого московского государственного цирка, Москва
«Плюшки имени Ярослава Мудрого», Тверь
«Раисы», Иркутск

Команды, кстати, перечислены в той же последовательности, что и на официальном сайте Международного союза КВН. А в КВН, как известно, в последнюю очередь выступают будущие чемпионы.

Вы скажете, что состав участников довольно сильный, и к фаворитам сезона можно отнести и «Вятку», и «Русскую дорогу», и «Плюшки». Можно, но не в этом году. «Вятка» только что вернулась после пятилетнего перерыва, а «Дорога» и «Плюшки», во-первых, недостаточно ещё «наплакали», а во-вторых, срочно беременеть им не нужно, успеют ещё наиграться.

Кстати, есть среди участников и ещё одна команда, попрощавшаяся со зрителями в финале – 2017. Это сборная Большого московского государственного цирка. Но здесь, скорее всего, сыграло свою роль нежелание Эдгарда Запашного терять столь выгодную рекламу своего заведения (по признанию гендиректора, после появления команды в КВН посещаемость его Цирка на проспекте Вернадского выросла в разы). Так что, думается, ловкие, но несмешные циркачи просто ограничатся очередным участием в сезоне. Иначе КВН окончательно превратится в цирк.

Ну а «Раисы» впервые в своей истории идут в сезон явными претендентками на победу, которой мы им от всей души желаем. Ну, подумаешь, всех обманули и передумали. На то они и девочки.

«Раисы» во втором
туре фестиваля
«КиВиН 2018» в Сочи

Эфир гала-концерта фестиваля
«КиВиН 2018» можно будет
посмотреть 28 января на Первом
канале.

Фото: kvn.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 55205 18.01.2018, 20:07 📌 2180
URL: <https://babr24.com/?ADE=169716> Bytes: 6504 / 5477 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3777** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)